
НОВИНИ АНАЛІТИКА ПОЛІТИКА БІЗНЕС ЖИТТЯ РОЗВАГИ LIFESTYLE СПЕЦПРОЄКТИ

Головна  » Новини  » У світі

Чи дійсно Тайвань є
незалежним? Все що вам
треба знати про суперечку
США та КНР
07:28 15.05.2026 Пт

Чому острів настільки важливий для Китаю і який зараз його
статус?
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Фото: прапор Тайваню (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Під час візиту президента США Дональда Трампа лідер
КНР Сі Цзиньпін натякнув, що питання Тайваню треба
"вирішити правильно". В Україні не всі розуміють
ситуацію, яка склалась навколо острова і це треба
пояснити.

Інформаційний портал РБК-Україна за допомогою матеріалу
The Independent пояснює стисло все, що вам потрібно знати
про Тайвань.

Читайте також: Тайвань урізав пакет закупівель зброї у
США: Держдеп побачив у цьому поступку Китаю, - Reuters
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Історично на острові мешкало місцеве населення, але вже
протягом 17 століття там панували Нідерланди та Іспанія. Сам
острів був відомий як Формоза.

Династія Цінь приєднала Тайвань до складу Китаю в 1684 році,
зробивши його окремою китайською провінцією в 1885 році.

Після поразки від Японії, вона стала японською колонією в
1895 році, а потім передана уряду Китайської Республіки (РК) у
1945 році після Другої світової війни.

У 1949 році у Китаї закінчилась громадянська війна й уряд на
чолі з партією Гоміндан зазнав поразки від комуністичних сил
Мао Цзедуна. Прибічники уряду перебрались на Тайвань, де
оголосили Китайську Республіку, а комуністи створили
Китайську Народну Республіку.

Кожна зі сторін оголосила себе "справжнім" Китаєм. Спочатку
прибічники Гоміндан планували повернутись на материк і
скинути владу комуністів, проте згодом ця ідея була забута
через неможливість реалізації.

Цікаво, що спочатку у світі продовжували вважати легітимним
саме уряд Гоміньдан, але з плином часу все більше країн
почали оголошувати "справжнім" Китаєм саме КНР - адже під
владою комуністів опинилися незрівнянно більша територія та
населення. У 1971 році КНР отримала місце Китайської
Республіки в Раді Безпеки ООН.

Який зараз статус Тайваню

Пекін не визнає незалежність Тайваню, а сам острів теж ніколи
не оголошував про це. Проте неформально Тайбей, столиця
Тайваню, має всі ознаки незалежної держави: валюту,
парламент, вибори, армію, паспорти тощо.

Тайвань майже ніхто не визнає: США, Євросоюз, Росія та інші
мають з островом лише неформальні контакти, щоб не псувати
відносини з КНР. Це не заважає Тайваню (який все ще офіційно
називає себе Китайською Республікою) мати з іншими країнами
глибокі економічні, політичні та військові зв'язки.

США розірвали офіційні зв'язки з Тайбеєм на користь Пекіна в
1979 році, але зобов'язані згідно із Законом про відносини з
Тайванем забезпечити острову засоби для самозахисту.

Наразі лише 12 країн підтримують офіційні зв'язки з Тайбеєм,
переважно це невеликі країни, що розвиваються, такі як Беліз і
Тувалу.

Чому Китай поспішає повернути Тайвань
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оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Материк і острів розділені вже понад 75 років. На Тайвані
десятиліттями формувалася власна ідентичність - все менше
людей вважають себе китайцями, і все більше - тайванцями.

Опитування громадської думки на Тайвані неодноразово
показували, що більшість тайванців бажають зберегти
поточний статус-кво у відносинах з Китаєм, зазначається у
матеріалі The Independent.
Чому питання Тайваню знову на слуху

Лідер Китаю Сі Цзиньпін на зустрічі з Трампом нагадав, що
"неправильні рішення щодо Тайваню" можуть привести до
конфліктів між двома країнами. Сі Цзіньпін зазначив, що:
"співпраця вигідна обом сторонам, тоді як конфронтація
шкодить обом".

Своєю чергою Держсекретар США Марко Рубіо заявив, що
політика Вашингтона щодо питання Тайваню залишається
незмінною. За словами Рубіо, ця позиція зберігалася за
президентів США з різних політичних партій.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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